

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 22 • 22. — 29. august 2022

Odkaz SNP je aktuálny aj dnes

V pondelok 29. augusta sme si štátnym sviatkom pripomenuli 78. výročie Slovenského národného povstania (SNP), ktorým sa slovenský domáci odboj počas druhej svetovej vojny postavil proti nemeckému okupantovi. Centrom povstania bola Banská Bystrica. Partizáni pokračovali v boji proti nacistom až do oslobodenia krajiny sovietskymi, československými a rumunskými vojskami na jar 1945. Spomínané historické udalosti pripomína aj Pamätník SNP v Banskej Bystrici (na snímke), ktorý sídli v architektonicky nezvyčajnej budove, postavenej v roku 1969. „Účastníci SNP prejavili pri oslobodzovaní nášho územia skutočné



vlastenectvo a mnohí za to položili svoje životy. Povstanie je dôležitým míľnikom našej histórie, keď sme pred očami demokratického sveta dokázali, že chceme byť jeho súčasťou,“ uviedol pri príležitosti výročia SNP minister zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky Ivan Korčok.

Tvítujeme



Eduard Heger
@eduardheger

W/@MorawieckiM we just officially launched Poland-Slovakia #GasInterconnector, which connects Northern & Southern Europe. Thanks to this #European strategic project co-funded by EU, we're one step closer to secure gas supplies & ensure #diversification by accessing LNG & gas from 🇩🇪.



11:57 - 26 Aug 22 - Twitter Web App

Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovačko veľvyslanctvo u Hrvatskoj
August 8 at 1:30 PM

Hlavné smery v zákone o bezpečnosti cestnej premávky v HR
! POZOR! Vodiči elektrokolobežiek a iných podobných zariadení môžu už v Chorvátsku dostať pokutu nielen za jazdenie bez príchy, ale aj za jazdu pod vplyvom alkoholu alebo omamných látok.
Pokuta na mieste pri nedodržaní pravidiel začína minimálnou sumou 300 HRK (cca 40 EUR) a v závislosti od okolností v konkrétnom prípade sa môže vyšplhať až do 1 500 HRK (cca 200 EUR), napríklad ak jazdec spôsobí incident na cestu... See more



Motoristi, pozor! Od začiatku augusta 2022 platí v Chorvátskej republike novela zákona o cestnej premávke, kde vodiči elektrických kolobežiek a iných podobných zariadení s elektromotorom môžu dostať pokutu nielen za jazdu bez ochrannej príchy, ale aj za používanie vozidla pod vplyvom alkoholu alebo omamných látok. Pokuta udelená na mieste policajtom sa môže pohybovať od 300-1 500 HRK (40 – 200 eur)!

Za špičkou ešte zaostávame

Slovenským vodnopólovým reprezentantkám sa uplynulý víkend na Majstrovstvách Európy v Splite nedarilo: úvodné stretnutie proti favorizovaným Taliankam prehrali vysoko 1:26; v druhom zápase nestačili na tím z Izraela, s výsledkom 7:18. Na obranu našich reprezentantiek treba uviesť, že ide o veľmi mladé, neskúsené hráčky, a že vodné pólo je na Slovensku zatiaľ len amatérsky šport.



Večer v Lipovljanoch

V sobotu 27. augusta sme boli pri tom, keď v obci Lipovljani slávnostne otvorili festival Lipovljanské stretnutia 2022. Podujatie je tradičnou prehliadkou kultúry a folklóru národnostných menšín v Chorvátsku. Pred slávnostným otvorením sme prijali pozvanie na panelovú diskusiu k Ústavnému zákonu o národnostných menšinách v Chorvátskej republike.



Naše MiG-y na Ukrajinu?

Aj chorvátske médiá si v uplynulých dňoch všimli podpis dohody o ochrane slovenského vzdušného priestoru medzi ministerstvami obrany Slovenskej republiky, Česka a Poľska. Zároveň sa tak otvára priestor na úvahy, že by sme naše dosluhujúce stíhačky MiG-29 mohli poskytnúť Ukrajine. Minister obrany SR J. Naď v rozhovore pre médiá uviedol, že momentálne prebiehajú diskusie o tom, či by nám za MiG-y, ktoré by sme poslali na Ukrajinu, poskytl spojenci z NATO iný materiál, ktorý by sme mohli použiť na svoju obranu.

Česka i Poľska nadziru slovačko nebo, Slovačka bi avione mogla slati u Ukrajinu



SLUŽBA ZA VEŠTAČENJE IZ OBLASTI VOJNE SIGURNOSTI (SIV) SR Česka i Poľska nadziru našu nebo. MiG-29 stíhačke reaktivno su vraćene SRB-u 28. januara i u skladu su sa Ukrajinu. Slovačka je naša da je spremna poslati 11 lovaca MiG u Ukrajinu. Eja se vopre dugo odobrava na osnovu iz srpskeho av...

GOOD IDEA SLOVAKIA